EXAMEN DE ESTRUCTURA DE COMPUTADORES ARITMETICA
22/04/99 TIPO A

1.- Decir qué valor decimal tienen los siguientes nimeros representados en el estandar IEEE 754 extra-corto (4
bits de exponente):

11101111000

10000011000

01111000000

00001111001

Expresar en este formato los siguientes nimeros decimales:

2

—1,75%2

—0,01*2°¢

20

(1 punto)

2.- Sumar, siguiendo los pasos dados en clase, los siguientes numeros representados en el estandar IEEE-754,
redondear por los cuatro métodos:
a) A=01010111001

B=00111100110

Tipo de redondeo Numero en IEEE-754

+0o0

-00

Truncamiento

Mas préximo

b) Elalgoritmo dado en clase no parecia funcionar directamente para sumar nimeros de distinto signo. Una
posibilidad, en este caso, es pasar las mantisas a representacion en C2, realizar la suma y volver a la
representacion en MyS. Estudiar si esto funcionaria en el siguiente ejemplo. (Si es necesario realizar algin
cambio importante en el algoritmo indicarlo)

A=01100110000
B=11100011000

Tipo de redondeo Numero en IEEE-754

+00

-00

Truncamiento

Més proximo

(3 puntos)

3.- Construir un sumador de numeros de 64 bits con las siguientes caracteristicas:

Se usan cuatro sumadores de 16 bits encadenados con propagacion de arrastres. Cada uno de estos modulos de
16 bits esta construido conectando mediante puenteo de arrastres cuatro sumadores de 4 bits cada uno. De estos
sumadores los tres primeros (aquellos que calculan los 12 primeros bits de la suma) estan construidos
internamente con propagacion de arrastres y el ultimo con anticipacion de arrastres.

a) Explicar cuantas etapas logicas se requieren para conocer los siguientes valores de salida:

N°de etapas logicas N°de etapas logicas
S32 Clé
S45 C49
S64 C63

b) Tratar de encontrar un método sencillo para modificar este sumador, de forma que el tiempo de ejecucion sea
el mismo pero el coste hardware sea menor.
(3 puntos)

4.- Dividir 11100000/1001
mediante el algoritmo de division por resta y desplazamiento sin restauracion
(2 puntos)

5.- El algoritmo de Booth para la multiplicacion de nimeros enteros se basa en la recodificacion del
multiplicador. Explicar en qué consiste esta recodificacion y explicar su validez
(1 punto)



Dividendo parcial

Dividendo

Divisor

Accion a realizar

11100000

1001




